

2013年度“道德模范和身边好人交流活动”评出101位“南京好市民”

现代快报报道过的3位好市民 荣获“感动南京”2013年度人物

本报讯(记者 孙羽霖)昨天,“感动南京”2013年度人物暨“道德模范和身边好人交流活动”颁奖典礼,在南京市电视台的演播大厅举办,王涛等101位市民获得“南京好市民”荣誉称号。在“南京好市民”群体中,现代快报报道过的南京乐善好施的老人倪超、溧水特殊教育学校校长葛华钦、身患白血病的救人青年倪明森,荣获“感动南京”

2013年度人物。

现代快报记者从南京市委宣传统战部了解到,自从2005年市委宣传统战部首次评选“感动南京”年度人物以来,这项活动已经走过了9年。经过各区县、部门和社会各界的广泛推选,组委会从超百名推荐人选中遴选出创新创业、创优创造好市民,保护生态、梅花环境好市民,见义勇为、助人为乐好市民、敬业奉

献、诚信公道好市民等几大类,共计101位“南京好市民”。江苏省委常委、市委书记杨卫泽,南京市委副书记、市长缪瑞林等领导为获奖模范颁奖。

值得关注的是,由现代快报报道过的南京孤寡老人倪超、溧水特殊教育学校校长葛华钦、救人青年倪明森,荣获“感动南京”2013年度人物。

他们的故事

倪明森 勇救落水小学生



2013年10月3日下午,在六合区竹程社区唐楼水库边,程桥街道竹程小学4名学生捡拾鹅卵石玩耍时,发生溺水事故。在这紧要关头,正在水库边钓鱼的患白血病的小伙倪明森,二话不说纵身跳入水库中,将两名落水少年救上岸。“我患上了白血病后,一直活在自己的世界里,感到绝望。”可是当我救出两个孩子后,我感到自己的人生又重新赋予了意义。”在颁奖现场,23岁的倪明森说。

葛华钦 组建特殊教育学校



为了残障孩子,葛华钦主动放弃了公办小学副校长一职,组建了南京市溧水特殊教育学校,从挨家挨户招了18名聋哑孩子,到现在学校有残障孩子168名,从创办之初的3名老师,到现在拥有50名教师。25年过去了,葛华钦从意气奋发的年轻人,变成了孩子们口中的“爷爷”。

倪超 8年捐款超11万元



倪超家住秦淮区象房新村社区。作为一名孤寡老人,多年来甘守清贫,不留一分存款,却给自己定下每年至少1万元的“捐款任务”。

8年来,有记录爱心捐款超过11万元,捐款总额占了他全部收入近九成。

此外,倪超的感人事迹,还成为“感动中国2013年度人物”全国的候选人。

本组摄影 现代快报记者 李雨泽

浦口昨天销毁 3900多箱假冒伪劣烟花爆竹 冷藏车运、床板下藏,都没逃过民警的眼睛

昨天上午,浦口警方在江浦街道白马采石矿废弃矿场,集中销毁了3900多箱,总价值约70万元的假冒伪劣烟花爆竹。这些烟花爆竹大部分是不良商贩从安徽滁州、巢湖、全椒及河南新乡等地购进,意图通过浦口区域内的高速路网,再贩运至上海、无锡、苏州等地销售。

水饺箱里装烟花

不久前的一个晚上,浦口警方在宁合高速星甸卡口,例行对进入南京市的大型集装箱货车进行检查时,发现一辆大型冷藏车驶入南京。当民警拦车检查时,司机称车上装的速冻水饺,不愿开厢检查。不过,细心的民警观察发现,车并未开启冷藏模式。

见民警提出疑问,司机又辩称装的是速冻水饺的包装箱。包装箱为何要用高成本的冷藏车来长途贩运,民警当即怀疑有问题,坚持要求开厢检查。

当车厢门打开后,民警发现车内的确都是某品牌的速冻水饺包装箱,但里面装的都是伪劣烟花爆竹,有600多箱。而此时,司机辩称自己不知情,还请民警提供一张银行卡号,他马上联系在外地的货主,给民警打点过节费意思一下。

民警对其严肃批评教育后,驾驶员和车辆都被请进了危险品暂扣仓库接受处理。

床板下藏着“火药桶”

几天前,浦口警方得知一户居民利用违建房屋存放大量烟花爆竹后,安排便衣民警前去查探情况。便衣民警确认属实后,立即对现场进行清查,现场查获雷管、鞭炮等各类假冒伪劣烟花爆竹共近300箱,价值6万余元。

让民警感到惊讶的是,后来他们发现违建房屋主卧室床板下,也堆满了烟花爆竹,简直就是躺在“火药桶”上睡觉。涉嫌非法存储危险物的居民刘某称,为了能多赚点钱,他从安徽购入大量假冒伪劣烟花爆竹私藏家中,准备在节前销售。

目前,刘某已被行政拘留,烟花爆竹被收缴。

“科技馆抽花神湖水”后续 科技馆违规用水,被要求“补证”

快报讯(记者 付瑞利)多年来,南京科技馆从花神湖抽水,用于冷却馆内空调系统。有市民认为,这是导致花神湖水下降、水质变差的重要原因。1月16日,现代快报对此进行报道。昨天,南京市水资源管理中心回应,经调查核实,科技馆从湖里抽水系违规行为。

在1月15日的现场探访中,记者看到,与花神湖一墙之隔的南京科技馆,把两根引水管埋在湖边。有市民认为,这会导致花神湖水

下降、水质变差。

昨天下午,记者从南京市水资源管理中心获悉,经与水文部门一同到现场确认,南京科技馆未办理相关手续,从花神湖抽水是违规的。该中心一负责人称,之前科技馆的取水量是多少,现在还无法确认。他们只能先行要求其补办相关手续,“如果继续使用,必须补取水证,安装计量设施。我们会根据取水量收水资源费。如果不再使用,要把取水装置拆除,不得继续违规用水。”

再来看一个凡人善举

喝酒误事,4万多元落在公交上 多亏司机帮他捡回“大钱包”

“我正准备去做个锦旗呢,公交司机真给力啊!”1月19日下午,南京市民冯先生到浦口珠江镇看房,带了4万多元现金,结果在公交车上他迷迷糊糊将装钱的包丢在了车上。正当冯先生焦急万分的时候,他欣慰地得知,自己的包被公交司机捡到了。

通讯员 曾令勇 现代快报记者 孙玉春

喝了点酒,买房的定金丢了

1月19日上午,冯先生从浦口盘城赶到珠江镇看房,中午时分他在珠江镇喝了酒,傍晚5点左右,他乘坐605路公交车返回盘城。冯先生挎着一个黑色运动包,包不起眼,里面却装了4万1千元的现金,是准备买房子交定金的。到了车上,冯先生坐在了倒数第二排靠外的位置,将包放在了里面的座位上。“起初我还有点意识,想着包别被人拎走了,还把包带子压在腿下面。”可是途中随着公交车的颠簸,冯先生就睡着了,一直到了近18点,车子到盘城,冯先生下了车。

到了家,冯先生向妻子“汇报”情况,称自己没看到合适的房子,这时候妻子突然问他,“那你带去的包呢?”冯先生这时候突然打了个寒颤,包不见了!钱到哪里去了?冯先生赶紧报警,随后又赶到

了盘城客运站,这时民警也赶到了,经过询问,客运站的人也表示不太清楚,建议冯先生马上到江浦总站去一下。冯先生此时酒早醒了,赶紧又坐了一班605往江浦赶。车子开到一半,公交司机接到电话,上一班驾驶员的在车上捡到了一个包,颜色形状和冯先生描述的差不多。冯先生赶紧给妻子打电话:“有着落了!”冯先生说,妻子怀孕了,出了这个事,他不仅焦急还紧张,就怕妻子受刺激。

司机:失主拿回钱,自己心情也挺好

当晚7点多,冯先生赶到了江浦公交总站,找到了扬子浦口客运公司一车队,车队的安全员见到他后,简单询问了情况,表示包已经交到了珠江派出所。随后他们又一起赶到珠江派出所,经过核实身份,民警将钱还给了冯先生。看到厚厚一沓钱失而复得,冯先生也感叹:“自己太幸运了,公交司机真给力。”

昨天,现代快报记者联系了司机罗显付,他到车队还一年不到,以前是开那种承包线路的中巴车。据他称,他19日下午从江浦发车时,车上有20来个乘客,到了盘城还有七八个下车的。他是到了盘城以后检查车厢时,发现了那个黑包。当时他也没有打开,就带着包返回了江浦。“当时看着那个包有点像装笔记本电脑的,挺破旧的。”

到了底站以后,他将包交给安全员,安全员跟他开玩笑:“包里面不要有什么贵重物品哦!”结果当他们打开这个不起眼的包,在里面发现了一个塑料袋,鼓鼓的,再打开一看里面竟然全是现金!

他事后回忆也就记得有两个人带着黑包,其中一个喝了酒,另外那个喝酒的好像是最后一个下的车,他至今还没有见到失主,“真的是那个喝酒的啊?钱拿回去就好。”罗师傅说,这两天,他的心情也挺好的。

只想踏实做好祛痘这件事

位于南京市建邺区云锦路44号的“科痘”专业祛痘,自去年开业以来,帮助很多人摆脱了痘痘的困扰。进到店,笔者的第一反应是,人真多!护理室里,九张床都满了;顾客中有年轻的中学生、大学生,也有成熟人士。一个女孩今年才21岁,她说长痘都有七八年了,很多地方都看过,就是不见好。而科痘的院长自信地说:只要你来到“科痘”,肯定还您孩子一张干净的脸!

院长说,科痘成功帮助了上万名痘友,一般都能成功祛痘,大多不会留下痕迹。在科痘,只要是红色的痘痘都会很快被祛掉,还能改善痘印和痘坑,而且不用喝药,也不用挤、抠,更不用忌口,不影响正常生活。在这里祛痘不分年龄,只要是痘基本都能祛掉,而且没有副作用。

看着一张张成功祛痘、恢复白皙面庞的痘友照片,童院长特别开

心。“这个小伙子脸上的痘痘都结了痂,嚷嚷不想活了。”但在这里仅一个月,男孩的脸就露出“本色”。不到两个月,男孩的脸仅剩下浅浅的痕迹。

“不是所有的皮肤问题我都行,我们只对青春痘、粉刺、痤疮、激素痘、皮肤过敏、激素脸、痘印、痘坑效果非常显著,但对色斑、扁平疣、黑痣是不起作用的。不能治的我会坦白告诉他们,不浪费他们的时间和金钱。”童院长坦诚地说。“科痘从创立到现在,从不自吹自擂、弄虚作假。”童院长很谦虚,“这么多年其实回想一下,我们只做了一件事,就是本本分分地给人祛痘。”

越美丽 悦生活:

科痘一直坚持多年一贯的全国统一价格,提供质优价廉的服务,“科痘”的商标和执照都是经过正式注册的,请广大顾客放心体验。

祛痘热线:52240070或52635770